
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ
ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ



3. Чи мали ви можливість реалізувати своє право на 

вибір навчальних дисциплін?
Бакалавр Магістр      

відп

овіді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 82,5 86.6 93.3 100

Ні 17.5 14,4 7,7

відп

овіді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 98,5 95,3 91 93

Ні 1,5 4,7 9 7
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4. Чи звертались Ви до куратора ЕКТS щодо розробки 
індивідуальної освітньої траєкторії 

Бакалавр Магістр

відп

овід

і

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІ

СПМ

О

ХБ

Так 86 89.6 97.4 88,6

Ні 14 10,4 3,6 12,4

відп

овіді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 64 51 49 72

Ні 36 49 51 28
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5. Чи достатньою є практична підготовка на вашій ОП?
Бакалавр Магістр

відпові

ді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІСПМО ХБ

Так 96,9 86,6 86,6 97,
7

Ні 3,1 13,4 13,4 2,

3

відп

овіді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 100 86,2 94,4 100

Ні 13,8 5,6
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13.4 13.4

2.3

100

86.2
94.4

100

0

13.8
5.6

0
0

20

40

60

80

100

120

ФІ,МЕ ФФ ННІСПМО ХБ

Бакалавр ТАК

Бакалавр НІ

Магістр ТАК

Магістр НІ



6. Чи сприяє освітня програма формуванню у Вас  soft skiils
(комплекс неспеціалізованих, надпрофесійних навичок, які 
відповідають за успішну участь у робочому процесі, високу 

продуктивність і, на відміну від спеціалізованих навичок, не 
пов'язані з конкретною сферою)?

Бакалавр Магістр
відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 91,9 86,6 86,6 97,7

Ні 9,1 13,4 13,4 2,3

відпо

віді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 100 90,9 90,6 100

Ні - 9.1 9,4 -
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7. Чи вчасно надається вам інформація щодо цілей, змісту та 
очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв 

оцінювання?
Бакалавр Магістр

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 98,3 94,9 89,7 100

Ні 0,8 5,1 9 -

Не 

завжд

и

0,9 - 1,3 -

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 100 95,7 91,1 96,7

Ні - 4,7 7,7 3,3

Не 

завж

ди

- - 1,2 -
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8. Яким чином до вас доводиться інформація про форми контрольних заходів 
та критерії оцінювання?

Бакалавр Магістр
відповіді ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

сторінка 

кафедри, 
18,2 19,2 7,7 31,8

сайт 

університету
2,5 36,4

стенд кафедри - 2,5 0,4 2,3

стенд 

директорату
68,3 - - 2,3

повідомляють 

викладачі
26,4 45,1 43,2

куратор ECTS - - 25

повідомляє 

староста
14,5 49,4 44,2 -

Гарант ОП, 

завідувач 

кафедри

- - 2 -

НЕ 

ПОВІДОМЛЯ

ЄТЬСЯ

- - - -

відповіді ФІ, 

МЕ

ФФ ННІ

СПМ

О

ХБ

сторінка 

кафедри, 
26 12,2 16,6 21,1

сайт 

університету
- 12,1

стенд 

кафедри
- 4,7 3,3 3,3

стенд 

директорату
- - 3,3

повідомляють 

викладачі
29 58,3 33,2 21,2

куратор 

ECTS
2,4 21,2

повідомляє 

староста
13,24 22,4 40,9 66,7

Гарант ОП, 

завідувач 

кафедри

32 - 3,1 -

НЕ 

ПОВІДОМЛЯ

ЄТЬСЯ

- - 2,9 -
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9. Чи забезпечують процедури контрольних 
заходів об’єктивність екзаменаторів?

Бакалавр Магістр

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСПМО ХБ

Так 80,8 97,5 96,6 93,2

Ні 19,2 2,5 3,4 6,8

відпові

ді

ФІ, МЕ ФФ ННІСПМО ХБ

Так 100 95,3 99,2 93,9

Ні - 4,7 0,8 6,1
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10. Чи маєте ви змогу оскаржити процедуру проведення 
та результатів контрольних заходів?

Бакалавр Магістр

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 83,2 64,1 80,3 93,2

Ні 16,8 35,9 19,7 6,8

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 95,6 88,5 68,8 93,2

Ні 4,4 11,5 31,2 6,1
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11. Чи забезпечується вам можливість 
формування індивідуальної освітньої траєкторії?

Бакалавр Магістр

відпо

віді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

ні 3,9 - 3,6 -

частков

о
14,7 23,8 28,3 25,6

так 51,3 26,9 55,1 67,4

важко 

відпові

сти

30,1 16,9 13 6,9

відповіді ФІ, 

МЕ

ФФ ННІСП

МО

ХБ

ні - 8,9 4.4 9,7

частково 5,98 25,3 25 -

так 76,2 48,9 53,5 90,3

важко 

відповісти
17,8 16,9 17,1 -
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12. Чи сприяють форми і методи навчання і викладання 
реалізації студентоцентрованого підходу?

Бакалавр Магістр

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 71 45,6 83 90,6

частков

о
1,6 - 0.7 -

ні 6,6 5,3 11,1 6,2

важко 

відповіс

ти

20,8 5,54 5,2 3,1

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 89.16 64,9 83 90,6

частков

о
- 2,5 0,7 -

ні 5,3 19,1 11,1 6.2

важко 

відповіс

ти

5,54 13,5 5,2 3,1
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13. Чи сприяють освітні компоненти обов’язкової 
частини освітньої програми формуванню у вас 

професійних компетентностей? 
Бакалавр Магістр

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 77,9 84 78,7 95,5

частков

о
1,6 8,3 1,9 -

ні 17,6 7,7 16,3 4.5

важко 

відпові

сти

2,9 - 3,1 -

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 98,5 79,8 84,6 100

частков

о
- 2,4 0,8 -

ні 1.5 11,5 9,7 -

важко 

відповіс

ти

- 6,3 4,9 -

77.9
84

78.7

95.5

17.6

7.7
16.3

4.5

98.5

79.8
84.6

100

1.5

11.5 9.7

0
0

20

40

60

80

100

120

ФІ,МЕ ФФ ННІСПМО ХБ

Бакалавр ТАК

Бакалавр НІ

Магістр ТАК

Магістр НІ



14. Чи відповідають методи навчання і викладання 
принципам вашої академічної свободи 

(наприклад, вибір теми дослідження, свобода слова тощо)?
Бакалавр Магістр

відпові

ді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 78,2 78,9 81,6 100

частково - - 0,6 -

ні 19,3 18,6 12,9 -

важко 

відповіс

ти

2,5 2,5 4,9 -

відпові

ді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 95 82,7 91.9 93,9

частково - 2,3 0,8 -

ні 5 8,7 6,1 6,1

важко 

відповіс

ти

- 6,3 1.2 -
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15. Чи залучаються до аудиторних занять на ОП професіонали-
практики, експерти галузі, представники роботодавців?

Бакалавр Магістр

відпо

віді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 79,7 45,5 76,2 95,5

ні 20,3 54.5 23,8 4,5

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 95,5 65,2 77,5 90,6

ні 0,5 34,8 22,5 9,4
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16. Чи дозволяє освітнє середовище, створене у ЗВО, 
задовольнити ваші освітні потреби та інтереси як 

здобувачів?
Бакалавр Магістр

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 75,4 78,9 71 92,5

ні 1,3 - 3,1

частков

о
6,6 18,6 19,7 4,5

важко 

відповіс

ти

16,7 2,5 6,2 -

відпо

віді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 78,5 72,2 78,1 90,9

ні 20 - - -

частков

о
1,5 21,8 18,8 6,06

важко 

відповіс

ти

- 5,8 3,1 3,03
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17. Чи маєте ви змогу, як здобувач вищої освіти/ 
представник студентського самоврядування, бути 

залученим до процесу періодичного перегляду ОП та 
інших процедур забезпечення її якості?

Бакалавр Магістр

відпо

віді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

так 70,3 67,9 76,5 97,6

ні - - 4,8 -

важко 

відпові

сти

2,7 19,5 18,7 2,4

відпов

іді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

так 88,7 78,2 63,3 96,8

ні - 2,3 1,9 3,2

важко 

відповіс

ти

11,3 19,5 34,8 -

70.3 67.9
76.5

97.6

0 0
4.8

0

88.7

78.2

63.3

96.8

0 2.3 1.9 3.2

0

20

40

60

80

100

120

ФІ,МЕ ФФ ННІСПМО ХБ

Бакалавр ТАК

Бакалавр НІ

Магістр ТАК

Магістр НІ



18. Чи налагоджений у вас контакт з гарантом 
освітньої програми? 

Бакалавр Магістр

відповід

і

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 80,1 86,6 92 95,5

Ні 19,9 13,4 6,1 4,5

Я

ГАРАНТ 

ОП

1,3

--------- 0,6

відпові

ді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 97 81,6 91,9 93,9

Ні 13 13,4 8,1 6,1

Я

ГАРАНТ 

ОП

- - - -

--------- - - - -
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19. Чи враховуються або/чи беруться до уваги ваша 
позиція/пропозиції під час перегляду ОП?

Бакалавр Магістр

відпові

ді

ФІ, МЕ ФФ ННІСП

МО

ХБ

Так 74,3 43 73,2 92,7

Ні 1,5 41,6 7 -

Важко

відповіс

ти

24,2 15,4 19,8 7,3

відпо

віді

ФІ, 

МЕ

ФФ ННІС

ПМО

ХБ

Так 74,3 43 73,2 92,7

Ні 1,5 41,6 7 -

Важко

відпові

сти

24,2 15,4 19,8 7,3
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Що найбільше вам подобається на освітній 
програмі?
ФІ,МЕ

Бакалавр

•1. Висока практична підготовка викладачів

• 2. Реалізується студентоцентрований підхід

• 3. ОП дає високий рівень теоретичної та практичної 
підготовки

• 4. Застосовуються сучасні форми та методи навчання.

• 5. Лекційні та практичні заняття відповідають сучасним 
вимогам



Що найбільше вам подобається на освітній 
програмі?
ФІ,МЕ

Магістр 
• 1.Формування професійної компетентності

• 2.Відповідність освітньої програми до напрямку професії

• 3.Інформативність, професійна направленість, практична 
та теоретична підготовка

• 4.Відсутні "зайві" дисципліни, багато практичних занять

• 5.Направленість саме на мою спеціалізацію

• 6.Якість та методи викладання

• 7.Налагоджений контакт з гарантом освітньої програми



Що найбільше вам подобається на 
освітній програмі?

ННІСПМО

•Важко відповісти



Що найбільше вам подобається на 
освітній програмі?

ХБ

•Бакалавр- різноманітність вибіркових 
дисциплін, гарно підібрані дисципліни, 
особливо вибіркові;



Що найбільше вам подобається на 
освітній програмі?

ХБ

•Магістр- немає, 1 здобувач вищої освіти 
вважає, що багато  гуманітарних дисциплін



Які недоліки в освітній програмі ви бачите?
ФІ,МЕ

Бакалавр:
• 1.Дистанційне навчання.

• 2. На деякі дисципліни, як на мене, відведено занадто 
багато часу.



Які недоліки в освітній програмі ви бачите?
ННІСПМО

Немає ніяких; недоліків не бачу



Які недоліки в освітній програмі ви 
бачите?

ХБ

Бакалавр- немає, 2 здобувача вищої освіти 
вважають, що мало практики, особливо на 
виробництві;



Які недоліки в освітній програмі ви бачите?
ХБ

Магістр-немає, 1 здобувач вищої освіти 
вважає, що багато  гуманітарних 
дисциплін



Ваші пропозиції щодо удосконалення освітньої 
програми

ФІ,МЕ

Бакалавр

•1. Частіше застосовувати спеціалізовані комп’ютерні 
програми при викладанні освітніх компонентів

•2. Додати освітні компоненти з формування 
компетентностей сучасного менеджменту і 
маркетингу

•3. Впровадити освітній компонент, пов’язаний з 
користуванням інтернет-серверами

•4. Більше залучати стейкхолдерів



Ваші пропозиції щодо удосконалення 
освітньої програми

ННІСПМО

Все влаштовує.



Ваші пропозиції щодо удосконалення 
освітньої програми

ХБ

Бакалавр - 6 здобувачів вищої освіти 
запропонували збільшити практику на 
виробництві



Ваші пропозиції щодо удосконалення 
освітньої програми

ХБ

Магістр - немає, 1 здобувач вищої освіти 
вважає, що багато  гуманітарних дисциплін


